



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Дорогие педагоги, ученики и их родители!

От всей души поздравляю вас с началом нового учебного года и первым праздником осени — Днем знаний!

В этот особенный день хочу пожелать школьникам и студентам успехов в учебе, творческого вдохновения и незабываемых впечатлений. Пусть этот год станет для вас годом открытий, достижений и интересных знакомств.

Учителям и преподавателям выражаю благодарность за их преданность делу, терпение и профессионализм. Вы вкладываете душу в обучение и воспитание молодого поколения, помогаете ребятам раскрыть свои таланты и определиться с будущей профессией.

Родителям я желаю терпения, понимания и поддержки своим детям. Ведь именно вы создаете условия для успешного обучения и развития своих детей.

Сердечно поздравляю вас с началом нового учебного года! Желаю крепкого здоровья, удачи и терпения в обучении, а также ярких впечатлений и множества незабываемых моментов. Пусть каждый день — наполнен интересным и увлекательным, а каждый день — наполнен новыми возможностями для роста и развития.

*Дмитрий Анатольевич Майоров,
глава МО «Новодевяткинское сельское поселение»*



Дорогие новодевяткинцы!

14 сентября мы отмечаем наш общий праздник — День Новодевяткинского сельского поселения. Очень важно, что нас объединяет не только общее место жительства, но и любовь к нашей малой родине, забота о ее облике и традициях, активное участие в ее судьбе, вера в светлое будущее.

Для кого-то Новое Девяткино — это место, где они родились, делали первые шаги, учились, приобретали первых друзей, а для тех, кто переехал к нам из разных уголков нашей огромной страны, оно стало вторым домом.

Сегодня мы выражаем признательность дорогим ветеранам, которые связали свою жизнь с нашим поселением! Их многолетний труд преобразил и нашу малую родину, и всю страну.

Новое Девяткино развивается и процветает благодаря неравнодушным людям, которые заботятся о нем и отдают ему частичку своего сердца. Мы благодарим коллективы детских садов, учителей новодевяткинской школы, медицинских работников и всех тех, кто делает нашу жизнь лучше и комфортнее. Слова благодарности — нашим спортсменам и творческим людям, прославляющим Новое Девяткино своими победами, в том числе в международных соревнованиях и конкурсах!

Дорогие земляки, будущее Нового Девяткино зависит прежде всего от нас — от нашей поддержки, взаимоуважения и желания сделать любимое поселение современным, комфортным и процветающим. Лучше всего



этому способствует строительство объектов социальной инфраструктуры. Благодаря вниманию губернатора Ленинградской области Александра Юрьевича Дрозденко к жителям Нового Девяткино, слаженной работе местного Совета депутатов и администрации, в этом году в поселении начнется строительство второй школы на 1120 мест, идет строительство очистных сооружений, готовится к открытию новый дом культуры.

Вместе мы сделали немало, но впереди нас ждет еще много работы и, чтобы каждый житель еще больше

гордился своей малой родиной! Пусть в нашем общем доме, в Новом Девяткино, всегда царит мир, доброта и любовь, а мы будем продолжать заботиться о нем и делать все возможное для его развития и благополучия.

С праздником!

*Дмитрий Анатольевич Майоров,
глава МО «Новодевяткинское сельское поселение»
(программа мероприятия на третьей странице)*

СОБЫТИЯ

2 августа прошел митинг, посвященный 94-й годовщине со дня основания Воздушно-десантных войск.

От главы муниципального образования Дмитрия Анатольевича Майорова и совета депутатов десантников поздравили Людмила Константиновна Чувашова, депутат муниципального образования, и Нонна Викторовна Бойкова, директор Культурно-досугового центра «Рондо».

Участники митинга почтили минутой молчания отдавших жизнь за страну, возложили цветы к мемориалу «Героям, павшим в боях за Родину в Великой Отечественной войне».

После митинга десантники отправились к собору Святой Екатерины, затем в Санкт-Петербург на Дворцовую площадь для участия в торжественном шествии ветеранов ВДВ к Марсовому полю, в парк 300-летия. Администрацией был организован автобус.



**Совет депутатов и администрация
поздравляет юбиляров**

Совета ветеранов в сентябре:

Пискунова Татьяна Игнатьевна

Слободенюк Земфира Закировна

Топчян Илья Амазарович

(подготовлено Советом ветеранов)

СОБЫТИЯ

Областной праздник большого тенниса прошел в Новом Девяткино

24–25 августа 2024 года в Новом Девяткино прошли областные соревнования — VI любительский турнир по теннису «Новое Девяткино OPEN». На кортах встретились 37 спортсменов из шести районов Ленинградской области: Волховского, Выборгского, Тосненского, Кировского, Гатчинского и Всеволожского. В мужском одиночном разряде соревновались 24 участника, в женском — 13 участниц. Соревнования проводились при участии судей Федерации большого тенниса Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Старт соревнованиям дал глава муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Дмитрий Анатольевич Майоров. Поприветствовав спортсменов, он разыграл символический мяч с Романом Лоскутовым — победителем турнира 2023 года. Двухдневные соревнования проходили на открытых кортах, любой желающий смог наблюдать за соревнованиями. К вечеру воскресенья определились финалисты и победители. Церемония награждения проходила уже в сумерках, в честь призеров соревнований поднялись вверх фонтаны холодных искр. Д. А. Майоров вручил медали и подарки финалистам и победителям соревнований, прозвучали залпы фейерверка.

Финалисты соревнований:

Евгений Макшаков (Гатчина)

Екатерина Шахтарина (Мурино, Всеволожский район)

Победители соревнований:

Артем Субраков (Всеволожск)

Анна Щербакова (Ульяновка, Тосненский район)



Имена победителей будут выгравированы на призовых тарелках, которые хранятся в спортивном клубе Нового Девяткино. Все участники соревнований получили приветственные сувениры с эмблемой турнира.

VI любительский турнир по большому теннису «Новое Девяткино OPEN» прошел при содействии Комитета по физической культуре и спорта Ленинградской области, ГАУ ЛО «Центр спортивной подготовки сборных команд Ленинградской области», администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области в лице отдела физической культуры и спорта и МАУ «Всеволожский центр физической культуры и спорта». Организаторы: администрация МО



«Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района и МКУ «Молодежный центр» МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Фото пресс-службы администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Август в КДЦ «Рондо» выдался насыщенным и ярким. Более 24 мероприятий, прошедших в этом месяце, привлекли внимание как взрослых, так и детей.

Наиболее запоминающимися событиями стали: акция «Гордо реет флаг державный!», посвященная Дню флага РФ, литературно-музыкальная гостиная в честь 130-летия Михаила Зощенко, Праздник двора в фольклорном стиле о трех Спасах августа, вечер памяти Виктора Цоя и познавательно-развлекательные программы для детей «Левши всегда нужны» и «Замурчательное настроение».



Сотрудники КДЦ «Рондо» уже активно готовятся к празднованию Дня поселения, который пройдет 14 сентября. Этот день обещает быть особенным: в программе много сюрпризов, ярких выступлений артистов из Санкт-Петербурга, цирковое шоу для всей семьи и многое другое. Завершит вечер праздничная дискотека и салют, что станет достойным финалом этого дня.

Смотрите афишу мероприятия на стр. 3!

Август в клубе «Активное долголетие» оказался поистине увлекательным месяцем!

Участники клуба смогли насладиться разнообразными мероприятиями: от экскурсий и мастер-классов по глине, плетению и карвингу до занятий в группах здоровья и компьютерных курсов. Состоялся поход за грибами, модный поединок и праздник Яблочный Спас.



В сентябре участников клуба ждут множество интересных мастер-классов и семинаров, а также активное участие в праздновании Дня поселения, который состоится 14 сентября.

Если вы хотите стать частью нашего дружного сообщества, записывайтесь в клуб по телефону: 8 904 645 3080 (Ангелина Вениаминова). Ждем ваших звонков!

18 августа состоялся мастер-класс по бразильскому джиу-джитсу под руководством вице-чемпиона мира Александра Карманова.

В мастер-классе приняли участие воспитанники муниципальных секций, родители, жители и спортсмены Нового Девяткино.



АНОНС

Уважаемые спортсмены! Приглашаем принять участие в турнирах спортивного фестиваля «Будь активен в спорте!». Возраст участников — 18+.

В рамках фестиваля пройдут соревнования по мини-футболу, волейболу и стритболу. Игры будут проходить в День Новодевяткинского сельского поселения — 14 сентября.

БУДЬ АКТИВЕН В СПОРТЕ!
СПОРТИВНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ
**ФУТБОЛ
СТРИТБОЛ
ВОЛЕЙБОЛ**
14 СЕНТЯБРЯ
СБОР КОМАНД У ЛЕТНЕГО ТЕАТРА В 10:00
ЗАЯВКИ ДО 12 СЕНТЯБРЯ НА HOLODND@MAIL.RU
18+
LOBIETELSKII ZABEG 0+ 11:00
СБОР У ЛЕТНЕГО ТЕАТРА
МАСТЕР-КЛАССЫ 0+ 13:00
ХОККЕЙНАЯ КОРОБКА, УЛ. СПОРТИВНАЯ

РОНДО культурно-досуговый центр
Ближайший анонс мероприятий в Сентябре
1 сентября 13:00 (Зрительный зал)
"Первоклассные ребята" – игровая программа для младших школьников. 6+
3 сентября 10:00 (Зрительный зал)
"Капля жизни" – акция, посвященная памяти жертв терроризма. 8+
10 сентября 13:00 (Зрительный зал)
"День красоты" – встреча-беседа об уходе за собой. 30+
Вход свободный!
Адрес: Новое Девяткино, ул. Славы, д.8
14 сентября с 11:00-21:00 (Летняя эстрада у озера)
Праздник, посвященный дню Новодевяткинского сельского поселения.
Культурно-досуговый центр «РОНДО»

ПОЖЕЛАНИЯ НОВОМУ ДЕВЯТКИНО ОТ ЖИТЕЛЕЙ

Галина, Ольга, Петр и внучка Татьяна Мезенцевы: «Желаем процветания и постоянного улучшения инфраструктуры, а также чтобы все жили дружно и избегали хулиганских действий».



Светлана Сергеевна и Савелий Андреевич Макаренко: «Мы желаем, чтобы в Новом Девяткино открыли еще одну школу и увеличили количество детских садов, чтобы поселок развивался».



Анна Евдокимова, дочери — Ксения и Ева, в НД живут 10 лет: «Желаю, чтобы построили не одну, а несколько школ, где дети смогут получать качественное образование. Также хочется, чтобы появились торговые центры, где можно будет покупать одежду и другие необходимые товары. Пусть все это способствует развитию нашего поселения и улучшению качества жизни!»



Роман Владимирович и Павел Викторович (племянник): «Дальше процветать! Нам очень нравится Новое Девяткино. Здесь есть тихие улицы, ухоженные дворы и дружелюбные соседи».



Николай Анатольевич и Елена Михайловна Федоровы, жители НД с 1993 года, в августе отметили 43 года совместной жизни: «Жителям — встречать каждый новый день с улыбкой и благодарностью, никогда не останавливаться в своем развитии, смотреть на мир широко открытыми и добрыми глазами. Новому Девяткино — процветания и любви его жителей к поселку».



Полина, дочери — Таисия и Дзя, в НД живут 10 лет: «Желаю, чтобы в нашем районе было больше зеленых зон и площадок для детей, чтобы наши дочери могли играть на свежем воздухе и расти в счастливой и здоровой атмосфере».



Евгений, дочери — Александра и Василиса: «Успехов Новому Девяткино, и чтобы ремонтные работы на детских площадках производились сразу, как что-то сломается. Хочется, чтобы починили фонтан к следующему году».



8. Александр и Марина, дочь — Адриана, в НД живут 7 лет: «Желаем гармонии тела и духа! Жизненных сил, оптимизма, любви к себе и окружающим. Наслаждайтесь каждым днем жизни!»



14 сентября – День Новодевяткинского сельского поселения

«Здесь дружно живут семьёй!»

Праздник в Озерном парке

- 10:00 - Старт фестиваля «Будь активен в спорте»
- 11:00 - Любительский забег
- 12:00 - «Феерия» - цирковое представление для всей семьи
- 14:30 - Флайборг-шоу на озере» - «Полеты над водой»
- 15:00 - Торжественное открытие праздника
- 16:30 - Фолк-группа «JOUSNEN JARVED»
- 17:15 - «Это - мы, это - ты, это - я. Главное - семья» - концерт творческих коллективов культурно-досугового центра «Рондо» и Ново-Девяткинской школы.
- 18:15 - Флайборг-шоу на озере» - «Полеты над водой»
- 18:30 - Шоу-оркестр «STREET BAND»
- 20:00 - Дискотека
- 21:00 - «Виват, Новое Девяткино!» - праздничный салют

13:00 - 15:00 - спортивные мастер-классы в хоккейной коробке;
14:00 - 19:00 - молодежная зона на деревянном пирсе

12:00 - 17:30 - выставка-ярмарка «Сделано в Новом Девяткино»



Мы ❤️ Новое Девяткино

Мы ❤️ Новое Девяткино



